

14 октября на внеурочных занятиях цикла «Разговоры о важном» по теме **«ЧТО ЗНАЧИТ БЫТЬ ВЗРОСЛЫМ?»** речь шла о том, что взрослость не определяется только возрастными рамками. Быть взрослым – это нести ответственность за свои решения, действия и их последствия, нести ответственность за свою семью и свою страну.

Отличительные черты взрослого человека – самостоятельность, как возможность определять направления своих действий, эмоциональная зрелость, как способность контролировать свои эмоции и состояния, не бояться ошибаться и уметь признавать свои ошибки.



